
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Vice nabídek najdete na www.moebelix.cz

STOLNÍ LAMPA "CINDY", 1 žárovka, keramika, výška: 
cca 23cm, různé barvy 129,-  (82270077/02-04,01)

LOŽNICE, barva alpská bílá/dekor dub Sonoma, dvoulůžko, 
plocha lůžka: cca 180/200cm, bez roštu, matrace, lůžkovin a dekorací, 
2 noční stolky a šatní skříň, Š/V/H: cca 212/204/53cm 7.999,- 
KOMODA, Š/V/H: cca 85/90/37cm 2.599,-  
(26980264/01-02)

ČESKÝ
NÁBYTEK

POVLEČENÍ "ANJA", 
100% polyester, na 
zip, cca 140/200cm a 
70/90cm, různé barvy 
149,-  (34150009)

SE ZIPEM

RAMÍNKA z umělé hmoty, 10ks/balení, různé barvy 
40,-  (75690158)

-13%
misto 2.999,-* 2.599,-Komoda

7.999,-Šatní skříň + dvoulůžko

Cenový
trhák

Cenový
trhákCenový

trhák

Cenový
trhák

40,- 149,- 129,-
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Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 
Vice nabídek najdete na www.moebelix.cz 1) Příklad splácení: cena zboží 10000 Kč, přímá platba 1000 Kč, výše úvěru 9000 Kč, počet měsíčních splátek 9, měsíční splátka 1000 Kč, celkem zaplatíte 9000 Kč, 

roční úroková sazba 0 %, RPSN 0, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

T10-3-c 02

Program do ložnice v dekoru dub Trüffel/lávově hnědá. 
Šatní skříň, 4 dveře, tónovaná zrcadla, Š/V/H: cca 259/217/63cm 9.999,- 
Dvoulůžko, čalouněné záhlaví, vč. osvětlení, plocha lůžka: cca 180/200cm, 
bez roštu, matrace, lůžkovin a dekorací 5.999,- 
Noční stolek, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 52/31/46cm 999,- 
Komoda, Š/V/H: cca 148/81/41cm 4.999,- 
Velké množství doplňků a vybavení. 
(18670083/01-04)

INTERNET
SHOP

Válenda, látkový potah v cihlové barvě, vč. úložného prostoru, pružinové 
jádro, plocha lůžka: cca 85/195cm 5.999,-  (08030007/01,99)

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

Šatní skříň, dekor ořech, 3 dveře, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 150/210/64cm 
4.999,- (27050005/01)

INTERNET
SHOP

Dvoulůžko, barva bílá, vč. roštu a úložného prostoru, plocha lůžka: cca 
180/20cm, bez matrace, lůžkovin a dekorací 11.499,- Denní přehoz, cca 
230/226cm 2.599,- 2ks polštářů, cca 35/75cm 999,-  (26480072/01-03,99)

ČESKÝ
NÁBYTEK

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

Šatní skříň s posuvnými dveřmi, vzhled alu/
černé sklo/zrcadlo, Š/V/H: cca 181/210/58cm 
9.999,-  (03800770/37)

INTERNET
SHOP

Válenda, látkový potah v zeleno/žluté barvě, vč. úložného prostoru, 
Š/V/H: cca 195/39/85cm, plocha lůžka: cca 85/195cm 1.999,-  
(08030006/01)

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

-45%
misto 10.999,-* 5.999,-cca 180/200cm

-28%
misto 2.799,-* 1.999,-cca 85/195cm

-29%
misto 8.499,-* 5.999,-cca 85/195cm

-44%
misto 17.999,-* 9.999,-Šatní skříň

-41%
misto 8.499,-* 4.999,-Šatní skříň

-47%
misto 18.999,-* 9.999,-Šatní skříň

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 1.200,-, splátka 999,- 1)

-42%
misto 19.999,-* 11.499,-cca 180/200cm

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 1.150,-, splátka 1.149,- 1)

Šatní skříň, dekor dub Sonoma, 
buk nebo ořech, 2 dveře, Š/V/H: 
cca 81/177/52cm 1.399,-  
(25220031/01-03)

Do vyprodání zásob!

1.399,-Šatní skříň

Cenový 
trhák

Top kvalita za nejlepší ceny!



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 
Vice nabídek najdete na www.moebelix.cz 1) Příklad splácení: cena zboží 10000 Kč, přímá platba 1000 Kč, výše úvěru 9000 Kč, počet měsíčních splátek 9, měsíční splátka 1000 Kč, celkem zaplatíte 9000 Kč, 
roční úroková sazba 0 %, RPSN 0, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

T10-3-c 03

Šatní skříň, dekor dub 
Sonoma/bílé sklo, Š/V/H: 
cca 315/223/69cm 18.999,- 
Sada vnitřního vybavení 1.999,- 
Šatní věšák, výklopný 2.499,-  
(03800738/11-13,99)

Šatní skříň 
s posuvnými dveřmi, dekor dub 
Sonoma, 3 dveře, 1 zrcadlo, 
Š/V/H: cca 280/223/65cm 
12.999,-  (03800121/68,01)

INTERNET
SHOP

čalounĚnÉ dvoulůžko, 
bílá nebo černá textilní kůže, 
plocha lůžka: cca 180/200cm, 
bez roštu, matrace, lůžkovin a 
dekorací 9.999,-  
(01640056/01-02)

-47%
misto 18.999,-* 9.999,-cca 180/200cm

sendvičová matrace, 
jádro ze studené pěny, vrstva viskózní 
pěny, odnímatelný potah prošitý klimavláknem 
s možností praní do 60°C, vhodné pro alergiky, 
cca 90/200cm 3.799,- cca 140/200cm 6.999,- 
cca 80/200cm 4.299,-  (09270038/01,03,07,99)

VHODNÉ PRO 
ALERGIKY STUDENÁ PĚNA

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKY

VISKÓZNÍ 
PĚNA

matrace 
ze studené pěny s vrstvou viskózní 
pěny a komfortní zónou v oblasti ramen, 
7 zón ležení, odnímatelný potah Primatex 
s možností praní do 60°C, cca 90/200cm, stupeň 
tvrdosti 2 a 3 za stejnou cenu 4.999,-  (09270052/01-02,99)

STUDENÁ PĚNA

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKY

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM BEZ FREONŮ

VISKÓZNÍ 
PĚNA

Program do ložnice, dekor divoký dub/barva bílá ve vysokém lesku. 
Šatní skříň, 4 dveře, Š/V/H: cca 242/220/59cm 9.999,- 
dvoulůžko, plocha lůžka: cca 180/200cm, bez roštu, 
matrace, lůžkovin a dekorací 4.999,- 
nočnÝ stolek, Š/V/H: cca 50/40/35cm 1.799,- 
komoda, Š/V/H: cca 162/108/42cm 6.299,-  
(06870169/01-04)

matrace 
s jádrem ze zapouzdřených 
pružin, 7 zón ležení, potah 
zušlechtěný aloe vera s možností praní do 60°C, 
cca 90/200cm 3.299,- cca 140/200cm 4.999,- 
cca 80/200cm 3.499,- cca 120/200cm 4.499,-  (09270049/01-04,99)

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKY

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

ZAPOUZDŘENÉ
PRUŽINY ALOE VERA

dvoulůžko, buk masiv, 
vč. lamelového roštu, plocha 
lůžka: cca 180/200cm 12.499,-  
(08030025/01,99)

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU MASIVNÍ DŘEVO

-41%
misto 8.499,-* 4.999,-cca 180/200cm

-43%
misto 22.999,-* 12.999,-Šatní skříň

-42%
misto 32.999,-* 18.999,-Šatní skříň

-37%
misto 19.999,-* 12.499,-cca 180/200cm

3.299,-misto 4.999,-*

-34%

-41%
misto 6.499,-* 3.799,-cca 90/200cm

-54%
misto 10.999,-* 4.999,-cca 90/200cm

-41%
misto 16.999,-* 9.999,-Šatní skříň

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 1.000,-, splátka 999,- 1)

INTERNET
SHOP

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM
INTERNET

SHOP

ší ceny!



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 
Vice nabídek najdete na www.moebelix.cz 1) Příklad splácení: cena zboží 10000 Kč, přímá platba 1000 Kč, výše úvěru 9000 Kč, počet měsíčních splátek 9, měsíční splátka 1000 Kč, celkem zaplatíte 9000 Kč, 

roční úroková sazba 0 %, RPSN 0, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

T10-3-c 04

OBÝVACÍ STĚNA, dekor dub Sonoma/barva bílá ve vysokém lesku, 
Š/V/H: cca 292/189/48cm 5.999,-  (11070051/01)

vč. osvětlení

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM
INTERNET

SHOP

MODERNÍ TABURET "RONDO", textilní kůže v bílé nebo černé barvě, 
podstavec z pochromované oceli, otočný, V/Ø: cca 40/40cm 999,-  
(19310012/01-02)

průměr cca 40cm

INTERNET
SHOP

OBÝVACÍ STĚNA, dekor Canyon 
Grey/barva hnědá, Š/V/H: cca 
240/180/36-48cm, 4.999,-  
(18030207/04)

INTERNET
SHOP

KONFERENČNÍ STOLEK, korpus v černé nebo bílé barvě, Š/V/H: cca 
110/60/45cm 1.699,-  (01180010/01-02)

1.699,-misto 2.249,-*

-24%

OBÝVACÍ STĚNA, dekor Avola/
barva bílá ve vysokém lesku, 
Š/V/H: cca 240/192/38cm 7.999,-  
(18030277/01)

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

KONFERENČNÍ STOLEK, sklo/chrom/MDF v černé barvě ve vysokém lesku, 
Š/V/H: cca 90/42/60cm 2.499,-  (01960048/01)

KONFERENČNÍ STOLEK, barva bílá ve vysokém lesku/čiré sklo, Š/V/H: 
cca 120/65/40cm 3.799,-  (27440032/01)

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

5.999,-misto 13.999,-*

-57%

7.999,-misto 11.999,-*

-33% 4.999,-misto 9.499,-*

-47%

999,-
misto 1.699,-*

-41%

3.799,-misto 5.499,-*

-30%

2.499,-misto 4.499,-*

-44%
PŘEDNÍ PLOCHY 

S VYSOKÝM 
LESKEM

RELAXAČNÍ KŘESLO, krémová nebo hnědá textilní kůže, masivní dřevo, 
nosnost do 120kg, Š/V/H: cca 78/94/76cm 2.499,-  (23810176/02-03)

INTERNET
SHOP

2.499,-misto 4.999,-*

-50%Do vyprodání zásob!

Top kvalita za nejlepší ceny!

Příklad splácení: cena zboží 10000 Kč, 
přímá platba 1000 Kč, výše úvěru 9000 
Kč, počet měsíčních splátek 9, měsíční 
splátka 1000 Kč, celkem zaplatíte 9000 Kč, 
roční úroková sazba 0 %, RPSN 0, úvěr bez 
pojištění schopnosti splácet. Působíme jako 
zprostředkovatel úvěrů pro spol. 
CETELEM ČR, a.s.

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

0% navýšení
Záloha 10%, poté splácíte
9 měsíců 10% z ceny zboží



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 
Vice nabídek najdete na www.moebelix.cz 1) Příklad splácení: cena zboží 10000 Kč, přímá platba 1000 Kč, výše úvěru 9000 Kč, počet měsíčních splátek 9, měsíční splátka 1000 Kč, celkem zaplatíte 9000 Kč, 
roční úroková sazba 0 %, RPSN 0, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

T10-3-c 05

SEDACÍ SOUPRAVA, bílá textilní kůže, plocha lůžka: 
cca 198/126cm, vnější rozměr: cca 259/180cm, obě stranové 
varianty 18.999,- Taburet 4.999,-  
(05520036/01-03,99)

SEDACÍ SOUPRAVA, černá textilní kůže, Š/V/H: cca 196/84/141cm 7.499,- Taburet 1.599,-  (21330044/01-03,99)

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

INTERNET
SHOP

POHOVKA, barva hnědá, plocha lůžka: cca 120/190cm, Š/V/H: cca 190/91/90cm 4.799,-  (26510057/01)

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

SEDACÍ SOUPRAVA, potah z mikrovlákna v hnědé barvě, 
s povrchovou teflonou úpravou, vnější rozměr: cca 
275/225cm 17.999,- Křeslo, Š/V/H: cca 110/100/90cm 
5.999,- (29340001/01-03,99)

SEDACÍ SOUPRAVA, bílá textilní kůže/mikrovlákno 
v tmavě šedé barvě, zadní strana potažená stejnou látkou, 
plocha lůžka: cca 260/124cm, Š/V/H: cca 210/320/160cm 19.999,- 
Křeslo, Š/V/H. cca 104/81/90cm 5.699,- 
Taburet, Š/V/H: cca 68/42/53cm 3.999,-  
(03590031/01-04,99)

SEDACÍ SOUPRAVA, vzhled kůže v šedé barvě/látka v měsíčně šedé barvě, 
vč. nastavitelných područek, vnější rozměr: cca 291/170cm 15.999,- 
Taburet 3.499,-  (28070021/01-03,99)

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

INTERNET
SHOP

ROZKLÁDACÍ POHOVKA, ve 3 různých velikostech, vč. 2 polštářů, plocha lůžka: cca 188/120cm 7.499,- 
cca 188/141cm 8.699,- cca 197/156 9.999,-  (21330040/01-03,99)

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

4.799,-misto 7.499,-*

-36% -50%
misto 14.999,-* 7.499,-cca 188/120cm

7.499,-

Cenový
trhák

19.999,-
VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 2.000,-, splátka 1.199,- 1)

misto 26.999,-*

-25%

15.999,-misto 21.999,-*

-27%
VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 1.600,-, splátka 1.599,- 1)

18.999,-misto 22.999,-*

-17%
VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 1.900,-, splátka 1.899,- 1)
17.999,-misto 27.999,-*

-35%
VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 1.800,-, splátka 1.799,- 1)

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

INTERNET
SHOP

ší ceny!



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Vice nabídek najdete na www.moebelix.cz

T10-3-c 06

Koberec Shaggy 
"Luca", 70% polyester, 30% bavlna, 
cca 70/140cm, různé barvy 399,- (43450631/01-03)

Kombinovaný závěs "Curl", 
100% polyester, cca 140/255cm, 
různé barvy 199,-  (69950259/03)

PRO TYČE
A KOLEJNICE

Koberec Shaggy, 
100% polyester, různé barvy, 
cca 120/170cm 799,- cca 160/230cm 1.599,-  (84400011/01-03,12-13)

Polštář "Conny", 
100% polyesterové 
mikrovlákno, cca 40/60cm 99,- 
Povlak na polštář, se 
zipem, cca 40/60cm 79,-  
(82130051;39170060/01-03)

Povlak na polštář 
"Curl", 100% polyester, 
cca 40/40cm, různé barvy 29,-
cca 50/50cm 49,-  
(69950259/01-02)

Koberec "Regenbogen" s vysokým vláknem, 100% polyester, 
cca 120/170cm 1.299,-  (32340008/60)

Koberec s 
vysokým vláknem "Dana", 
100% polyester, cca 120/170cm, různé barvy 1.499,-  (84400023/01-05)

Ubrus "Sandra", 
100% polyester, 
cca 135/70cm, 
různé barvy 259,- 
cca 150/250cm 339,- 
(37480011/01-03;0012/01-03)

Koberec "Primo", 100% polypropylen, cca 80/150cm 399,- 
cca 120/170cm 499,- cca 160/230cm 999,-  (80650121/03-06)

Koberec Shaggy "Abina", 
100% polyester, různé vzory, cca 120/170cm 1.299,- 
cca 160/230cm 1.999,- cca 70/100cm 499,-  (84400012/01-03,10-11)

Polštář "Alexandra", 100% polyester, 
potah z mikrovlákna, cca 50/50cm, různé barvy 79,- cca 40/40 49,- 
Potah na polštář, různé barvy, cca 40/40cm 39,- cca 50/50cm 49,-  
(82130003;0024;79920180;0179;0172/01-02)

29,-
misto 129,-*

-77%

199,-
misto 399,-*

-50%

79,-
misto 129,-*

-38%

99,-
misto 259,-*

-61%

-40%
misto 2.499,-* 1.499,-cca 120/170cm

-35%
misto 1.999,-** 1.299,-cca 120/170cm

-60%
misto 1.999,-* 799,-

cca 120/170cm

-38%
misto 649,-* 399,-

cca 80/150cm

-35%
misto 1.999,-** 1.299,-cca 120/170cm

-42%
misto 699,-** 399,-

cca 70/140cm

79,-
misto 199,-*

-60%

-48%
misto 499,-* 259,-

cca 135/70cm

INTERNET
SHOP

39,-
misto 78,-*

-50%

Top kvalita za nejlepší ceny!



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Vice nabídek najdete na www.moebelix.cz

T10-3-c 07

StroPnÍ SvětLo "renate", 3 žárovny, matný nikl/alabastrové sklo, 
D/V: cca 50/120cm 499,- 5 žárovek, cca 90/120cm 779,-  (81810066/01-02)

náStěnnÉ SvětLo 
"micheLLe", 
matný nikl/alu, 
cca 15/15,5cm, 
vč. žárovky, 
1 žárovka 129,- 
2 žárovky 259,- 
3 žárovky 399,- 
4 žárovky 499,- 
4 žárovky 499,- 
5 žárovek 649,-  
(81810067/01-06)

VČETNĚ
ŽÁROVKY

StoJacÍ LamPa "gertruD", 
s lampičkou na čtení, 2 žárovky, 
barva stříbrná, sklo multicolor 
nebo bílé, výška: cca 180cm 499,-  
(45581131/02-03)

sklo

INTERNET
SHOP

499,-
misto 1.039,-*

-51%

499,-
misto 1.039,-*

-51%

129,-
misto 260,-*

-50%

E14

E14

G9

vý
šk

ov
ě 

na
st

av
ite

ln
é

inFraČervená LamPa 
meDiSana, nastavitelný 
úhel sklonu, cca 
21,5/13,5/17cm 449,-  
(90470031)

ŽehLiČKa na vLaSy Severin, keramický povrch 
destiček, destičky cca 15/6cm, pouzdro na uložení, očko 
na zavěšení, cca 2,4/3,5/21,7cm 399,-  (90470011)

ruČnÍ maSáŽnÍ StroJeK meDiSana, 4 masážní 
hlavice, s LED osvětlením, cca 12,5/9/10cm 259,-  
(90470032)

ePiLaČnÍ StroJeK 
roWenta, 24 epilačních 
pinzet, 24 masážních 
kuliček, 2 rychlosti, 
cca 11/7/19cm 499,-  
(90470022)

449,-
misto 599,-**

-25% 499,-
misto 849,-**

-41%

259,-
misto 349,-**

-25%

399,-
misto 499,-**

-20%
INTERNET

SHOP

INTERNET
SHOP

INTERNET
SHOP

INTERNET
SHOP

INTERNET
SHOP

E27

vLaSový StyLer roWenta, 
koncentrátor vzduchu, 
pouzdro na uložení, studený 
vzduch, cca 34/7/33cm 1.299,-  
(90470029)

SaDa na StřÍhánÍ vLaSŮ, vč. příslušenství, barva 
černá 199,-  (51050065)

StroJeK na vLaSy roWenta, 
kontrolka nabíjení, čisticí kartáč, cca 15/5,5/22cm 499,- 
cca 19,5/6,5/22,5cm 789,-  (90470021;0027)

FÉn na vLaSy roWenta, 2 stupně výkonu, 
2 stupně teploty, cca 15/8/24cm 339,-  (90470026)

339,-
misto 399,-**

-15%

1.299,-misto 1.999,-*

-35%

199,-
misto 442,-*

-54%

499,-
misto 699,-**

-28%

StroPnÍ SvětLo "nicoLe", chrom/sklo, 4 žárovky, 
16 LED, s měničem barev, vč. dálkového ovladače 1.299,-  (81810107)

VČETNĚ
ŽÁROVKY

LED
G9

StroPnÍ 
SvětLo, 
3 žárovky, chrom/
sklo/hliník, Ø: cca 
42cm, Ø koulí: 
cca 11cm, vč. 
žárovek 399,-  
(69300355/01)

VČETNĚ
ŽÁROVKY

StroPnÍ 
SvětLo 
"giPSy", 1 
žárovka, chrom/
alabastrové 
sklo, Ø: cca 
30cm, různé 
barvy 129,-  
(33250409/01-03)

E27

StoJacÍ LamPa "micheLLe", 
matný nikl/alu, vč. žárovek, 
4 žárovky, cca 35/170cm 1.299,- 
4 žárovky, ø: cca 80cm 799,- 
3 žárovky, cca 9/55cm 499,- 
1 žárovka, ø: cca 10cm 259,-  
(81810067/07-10)

VČETNĚ
ŽÁROVKYG9

1.299,-misto 2.599,-*

-50%

399,-
misto 779,-**

-48%

1.299,-misto 2.598,-*

-50%

129,-
misto 260,-*

-50%

ší ceny!



8-DÍLNÁ SADA HRNCŮ, hlíníková slitina, skleněné pokličky, dvojitá 
protipřilnavá vrstva, barva černá, 1x rendlík 16/7,5cm, 1x hrnec 
16,75cm s pokličkou, 1x hrnec 20/8,5cm s pokličkou, 1x hrnec 
24/11cm s pokličkou a pár rukavic, vhodné také pro indukční desky 
749,-  (68760122;0024;0017)

BLOK NOŽŮ "CASPER", 
ušlechtilá ocel, rukojeti z umělé hmoty, barva černá 449,- 
BLOK NOŽŮ "MARTIN", dřevo/ocel/umělá hmota 199,-  
(68760031;36510004)

ZAPÉKACÍ FORMA, se skleněnu 
pokličkou a chňapkou, ochranná 
protipřilnavá vrstva, cca 
32/11/20cm 389,- (68760023)

DÓZA NA 
POTRAVINY 
s víkem, 
sklo/ušlechtilá ocel, 
cca 0,6l, Ø cca 9cm, 
výška: cca 11cm 45,- 
cca 1,2l, Ø cca 9cm, 
výška: cca 18cm 59,- 
ccca 1,4l, Ø cca 9cm, 
výška: cca 22cm 69,- 
cca 1,7l, Ø cca 9cm, 
výška: cca 28cm 79,- 
(72560007/01-04)

GRILOVACÍ PÁNEV "EBERFRIED", alu, hranatý tvar, s výlevnou, 2-vrstvá 
protipřilnavá ochrana, cca 28/28cm 259,-  (90470046;68760025)

V-KRÁJEČ, umělá hmota, protiskluzné opěrky, cca 36/12,5/7,5cm 129,- 
SADA NOŽŮ, 2 nože s teflonovou úpravou, škrabka na zeleninu, různé 
barvy 129,-  (49010288;73110018)

PÁNEV "ENRICO", alu/sklo, barva červená nebo bílá, 2-vrstvá 
protipřilnavá ochrana, ø: cca 28cm 399,-  (68760028)

SADA HRNCŮ "ANDREA", ušlechtilá ocel, 7-dílná, cca 16/7,5cm, 
16/7,5cm s pokličkou, 20/9,5cm s pokličkou, 24/11,5cm s pokličkou 649,-  
(69440008)

6-DÍLNÁ SADA HRNCŮ "ERIC", alu/sklo, 2-vrstvá protipřilnavá ochrana, 
1x omáčkovník 16/7,5cm, 1x hrnec s poklicí 16/7,5cm, 1x hrnec s poklicí 
20/8,5cm a 1x hrnec s poklicí 24/11cm 999,-  (68760018)

SLÁNKA NEBO PEPŘENKA, skleněná, cca 60ml, cca 11/6cm 29,- 
Sklenička na ocet/olej, cca 200ml 29,- Menáž, vč. stojánku, sklo/
ušlechtilá ocel 129,-  (72560008;0009;49010027)

29,-
misto 39,-*

-25%
-34%

misto 69,-* 45,-
cca 0,6l

129,-
misto 179,-**

-27%

399,-
misto 599,-*

-33%
259,-

misto 499,-*

-48%
389,-

misto 779,-*

-50%

999,-
misto 2.299,-*

-56%

649,-
misto 1.299,-**

-50% 749,-

Cenový
trhák

STOJAN NA KOŘENKY, 
16-dílná sada, otočný stojan, 
skleněné kořenky 549,- 
6-dílá sada, cca 150ml 109,-  
(38430318;0319)

DŘEVĚNÝ TALÍŘ na steak, březové dřevo, Ø: cca 25cm, (bez příboru) 25,- 
Prkénko, bambusovédřevo, cca 34/24/1,2cm 59,- 
cca 38/28/1,2cm 69,- cca 40/30/1,2 cm 79,- cca 40/30cm 69,-  
(69580001;89450001/01-03;69580005)

25,-
199,-

misto 299,-*

-33%

109,-
misto 199,-*

-45%

INTERNET
SHOP

619 00 Brno, Vídeňská 123, Tel.: 519 789 000

700 30 Ostrava, Horní 79, Tel.: 596 722 799

460 11 Liberec, K Bauhausu 612, Tel.: 481 777 000

190 00 Praha Vysočany, Kolbenova 50, Tel.: 283 061 900

370 04 České Budějovice, Strakonická 1278, Tel.: 388 606 000

783 01 Olomouc, NP Haná, Tel.: 581 832 000

158 00 Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, Tel.: 230 881 000

400 10 Ústí nad Labem, K zahrádkám 4, Tel.: 471 211 000

Veškeré nabídky jsou platné do 03.11.2013, do vypro-
dání zásob. Chyby, sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. 
Všechny ceny jsou prodejní ceny, všechny ceny včetně 
DPH. Chyby, meziprodej a modelové změny jsou vyhraze-
ny. Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dospozici 
na prodejně. Zboží bez dekoračních předmětů. 
Odběr pouze v množství typickém pro domácnost. 

Tiráž: Vydává a rozšiřuje: XMLX obchodní s.r.o., 
Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00 
www.moebelix.cz, info@moebelix.cz

Veškeré nabídky jsou platné do 03.11.2013, do vypro-
dání zásob. Chyby, sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. 
Všechny ceny jsou prodejní ceny, všechny ceny včetně 
DPH. Chyby, meziprodej a modelové změny jsou vyhraze-
ny. Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dospozici 

možnost objednání přes 2.000 druhů zboží na

www.moebelix.cz

Top kvalita
za nejlepší ceny!

Tc-Basis    T10-3-c 08 Vice nabídek najdete na www.moebelix.cz

INTERNET
SHOP


